

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

遇见。就有可能 5 亿元! 大派奖!

3元最高可中2400万
3元比2元固定奖 奖金翻倍
周六假期有惊喜 不中也有奖

乐透不止 畅享生活

体彩大乐透上市10周年

扫二维码,关注体彩微信大乐透

龙泉湖湿地五一开放

800亩中心湖基本完工 近日开始蓄水

本报讯(记者 冯月静)龙泉湖湿地(原龙泉湖公园)中心湖基础工程到今日基本完工。昨日,记者从石市龙泉湖园林管理处获悉,目前他们正在积极协调水源,中心湖将尽快开始蓄水,目前湿地内已种植各类乔木1万余株。到五一龙泉湖湿地将简易开放。

昨日上午,记者来到龙泉湖湿地施工现场,在湿地中心位置,是中心湖的建设现场,可以看到偌大的湖体内,已看不到裸露的黄土,施工人员正在进行湖底防渗工程的收尾。大部分区域已完成,只是个别地方还在铺设最后一层湖底砖。同时,还有一些施工人员正在做驳岸。这位负责人表示,目前中心湖基础工程基本完工。“龙泉湖湿地一个最大的特色就是水域面积大,并且中间为一个中心湖,这个中心湖面积约800亩,需蓄水80万方。”目前他们正积极协调水源,近日中心湖就将开始蓄水。

记者注意到,中心湖的南侧、西侧、东侧都种植了一些绿色的大乔木。据介绍,湿地已种植各类乔木1万余株。在西侧正在搭建一座拱形桥。据工作人员介绍,按照设计,该桥有3拱、长80米,建成后将成为园内最大的一座景观桥。

一座景观桥。

而在湿地西门,记者看到西门的主体框架已搭建好,中间是一座木结构的门,两侧是带廊架的古典园林建筑。而西侧的停车场也基本完工。据这位负责人介绍,南门及南门停车场也基本完工。到五一龙泉湖湿地将简易开放。

据介绍,龙泉湖湿地总占地面积约5400亩,设计以水为形,以地为景。其位于鹿泉区上庄镇,东至青银高速、西至山前大道、北至横二路、南至南二环西延,并且,它还紧邻西山生态区,离龙泉寺也不远。这个公园有三个门,分别为西门、南门和北门,西门就在山前大道上,南门在南二环西延路上,北门则在横二路上,靠近青银高速。市园林局有关负责人表示,龙泉湖湿地建成后,将与西山生态区(原西山森林公园,本周末将重新向市民开放。详见本报4月20日A02版)共同形成“看得见山,望得见水”的城市新亮点,成为市区净化空气、涵养水源、保持生态的绿色屏障,并成为广大市民休憩、观光的最佳景点之一。



■在建的龙泉湖湿地西门。本报记者 郗磊 摄

白天入托受照顾 晚上回家享天伦

石市城区首个村级养老服务中心成立

本报讯(记者 赵晓华)4月19日,石市桥西区十里尹村养老服务中心开业,据悉这是石家庄市开展居家和社区养老服务工作中建成的城区首个村级养老服务中心。

在该中心可短期托养照护老人

十里尹村养老服务中心位于南二环以南,尹泰家园西区旁(十里尹村西南不远),红旗大街街西,中心门口正对红旗大街。

昨天记者在十里尹村养老服务中心看到,该中心所在的场所是一处新建的多层楼房,养老服务中心位于三层和四层,有电梯。其中三层是介护服务区,老人在这里除了可以享受日托照料,还可以享受短期托养照护。

“比如子女不在身边要出差,可以把老人送到这里居住三个月到半年,目前我们这个养老中心有床位50多张。”工作人员介绍,三层可以对失能和半失能老人提供介护服务。服务对象既可以是自理老人也可以是半自理和失能老人。三层的护理人员都是持证(护士证、护理证)上岗,平日老人们血压、血糖的测量以及常见病的护理,护理人员都能胜任。

记者注意到,二层一个社区卫生院正在建设中,另外,十里尹村养老服务中心和周边的二甲以上的医院建立了就医绿色通道,这样可以保证老人们生病需要住院就医时,第一时间得到救治,实现了医养结合。

养老中心的四层光线好,环境清新安静,设有茶室、水墨轩、博弈厅、颐养苑、健硕园。在健硕园,几个住在附近的老人正在做保健,有的坐在按摩椅上按摩,有的在借助设备在做足疗。水墨轩里有老人在画画,博弈厅里,打麻将的老人们玩得聚精会神。

在十里尹村养老服务中心,除了休闲娱乐、日托,老人们有短期托养照护需求的也可以得到满足。该中心不仅服务十里尹村老人,周边社区和村庄的老人有参加活动、日托、短期照护需求的都可以来这里。据悉这是石家

庄市开展居家和社区养老服务工作中建成的城区首个村级养老服务中心。

石市将发展居家和社区养老服务

标准化社区居家养老服务中心建设,是以城市社区居委会为建设主体,整合社区内各种服务资源,为选择居家安度晚年的老年人提供助餐、助洁、助医、助浴、助急、助养、助行及精神关怀等基础性养老服务平台。其房屋使用面积一般不应小于200㎡,功能按“六室一校”或“五室一课”设置。每个街道建立1所综合性老年人配餐点,每个社区设1所老年餐桌,充分利用社区资源,依托综合居家养老服务中心,注重发挥养老机构“有地点,有经验,有人员”的优势,针对老年人饮食习惯,综合运用政府补贴、购买服务等方式,居家养老是目前我国大多数老年人普遍的选择,主要是老人不离社区,邻里之间都熟悉,精神上有依附感。

2016年11月11日,石家庄市获选国家第一批居家和社区养老服务改革试点城市。2016年12月15日,国家财政第一笔支持经费3827万元已经拨付石市。今年石市将新建扩建60个综合居家养老服务中心,240个社区居家养老服务中心。

记者了解到,在石市已经建成并投入运营的有宁安街道日间照料中心、旭城花园为老服务中心,老人们在里面可以享受中心的娱乐休闲活动和设施,有日托需求的老人可以办理日托。宁安街道日间照料中心条件好,软硬件优良,设施齐全。旭城花园为老服务中心的饺子宴则已经成为传播养老孝亲文化的品牌活动。

到2020年,石家庄市将全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合、信息为辅助,覆盖城乡的多层次、多元化养老服务体系。新增养老床位4.4万张,每千名老人拥有养老床位数40张,基本构建起“9064”养老服务格局,全面推进我市养老事业和养老产业互动发展、并重发展。

省会启动 “最美城管人”评选

本报讯(记者 孙会芳)为全面展示城管良好形象,进一步提升城管美誉度,助力“现代省会、经济强市”建设,石家庄市城管委日前组织开展了“最美城管人”主题评选活动。

此次活动以讲述城管好故事,传播城管正能量,展示城管好风尚为总要求,以“最美城管人”系列推选活动为载体,通过公开推选、评议展示、集中宣传的方式,寻找出城管队伍中的“最美”。“最美城管人”具体评选标准包括爱岗敬业城管人、文明执法城管人、抢险救灾城管人、勇于创新城管人、诚实守信城管人、拾金不昧城管人、勤俭持家城管人、孝老爱亲城管人、乐于助人城管人、见义勇为城管人。

此次活动采取层层推荐和自荐模式,市城管委根据评选标准,对参选人进行筛选,评选出“最美城管人”,并予以表彰。

小安舍传统庙会 好戏连台

本报讯(记者 丛俊儒)为期5天的“小安舍传统庙会”于4月21日落下帷幕。4月17日晚8点,一年一度的“小安舍传统庙会”在“晚报村”——小安舍村拉开了帷幕。近千位小安舍村民和邻近村的戏迷一起欣赏了传统的丝弦演出。

早在一个月前,村委就开始了这次庙会的准备工作,村委特邀石家庄市丝弦剧团为村民们献上精彩古装传统剧目。此次演出共9场,包括《金殿铡子》《反五关》《访贤》等。连续5天的庙会,为小安舍村的村民奉上了一席传统文化大餐。